

南非议会高度评价金砖国家领导人会晤成果

新华社开普敦8月27日电(记者 王雷)南非议会26日发表声明,高度评价金砖国家领导人第十五次会晤成果。

声明说,此次“历史性”会晤的成果证明了金砖国家领导人富有远见的领导力和坚定不移的承诺,体现了强有力的国际合作精神,强调了多边主义、和平解决冲突和追求可持续发展。会晤致力于解决经济不平等、促进增长和探索创新金融解决方案,这不仅将增强金砖国家的实力,也将成为非洲乃至世界进步与

稳定的源泉。

声明说,通过倡导全球金融改革,鼓励人文交流和支持“全球南方”需求,此次会晤在公平发展、文化理解和包容性合作等方面创立了先例,从而将提振经济、加强伙伴关系并打造更加和谐的全球格局。

声明还称赞金砖机制扩员的集体决定。声明说,金砖扩员表明金砖国家致力于包容性、多元观点和共同发展。此次扩员将产生全球影响,特别是有利于发展中国家、新兴市场和多极化的推进,是促进

合作发展、创新和加强经济联系的战略步骤。新成员的加入将为利用集体力量解决经济差距、促进可持续增长和增强发展中国家在全球舞台上的声音带来新的机会。

22日至24日,金砖国家领导人第十五次会晤在南非约翰内斯堡举行。24日,金砖国家领导人第十五次会晤特别记者会宣布,邀请沙特、埃及、阿联酋、阿根廷、伊朗、埃塞俄比亚正式成为金砖大家庭成员。

姆南加古瓦 在津巴布韦总统选举中获得连任

新华社哈拉雷8月26日电(记者 张保平)津巴布韦选举委员会26日宣布,现任总统姆南加古瓦在总统选举中以52.6%的得票率再次当选总统。

津巴布韦选举委员会主席普丽西拉·奇贡巴说,姆南加古瓦在23日至24日举行的总统选举中获得235万多张选票,占有效选票的52.6%;反对党公民变革联盟领导人纳尔逊·查米萨获得196.7万多张选票,占有效选票的44%。姆南加古瓦已获得有效选票一半以上,正式当选津巴布韦总统。

根据津巴布韦法律,在总统选举首轮投票中得票超过50%的候选人直接当选,如无人得票超过50%,则在得票前两位的候选人之间举行第二轮投票。

姆南加古瓦于2017年11月担任津巴布韦总统,并在2018年7月30日举行的总统选举中成功连任,任期5年。

日本咖啡厅推出“立睡亭”

【新华社微特稿】位于日本东京的一家咖啡厅近日推出了快闪“立睡亭”,让顾客得以体验像长颈鹿一样站着睡觉。

据日本“天空新闻24小时”网站报道,“立睡亭”名为“长颈鹿小睡”,设立在雀巢咖啡厅位于原宿的店里。这4个“立睡亭”供顾客按喜好挑选:两个深色内饰,关灯后内部几乎伸手不见五指;两个浅色内饰,有一扇门可以透进微弱的外界光线。亭子里均安装空气净化和通风装置,于8月22日开始营业,计划9月17日关闭。

“立睡亭”内部空间狭小,配备了可帮助站立睡眠的支架并提供使用说明。从示意图看,顾客的胳膊、臀部、膝盖、脚均可得到支撑,令人能以身体直立、腿部略弯、头枕在胳膊上的姿势完成睡眠过程。

顾客使用“立睡亭”前需线上预约,使用一次为30分钟,体验价格825日元(约合41元人民币),可获赠一杯咖啡。

顾客还可以额外点一份价格580日元至870日元(29元至43元人民币)不等的“助眠三明治”。三明治由店方在广岛大学睡眠专家的建议下制作,内含丰富的色氨酸。色氨酸是人体必需氨基酸之一,有助改善睡眠。

按照店方建议,顾客最好在准备入睡前喝掉咖啡,这样睡了差不多20分钟后,咖啡提神醒脑的作用恰好发挥出来,助人尽快恢复清醒。

“立睡亭”的生产商广叶树合板公司说,这一装置尤其适合在办公室使用,可以让员工借小睡恢复精力。

荆晶

野火烟雾影响温哥华



8月26日,加拿大温哥华市被烟雾笼罩。新华社发 梁森 摄



8月26日,在加拿大温哥华,一名女子骑着电动滑板车在烟雾笼罩的街道上行驶。

受野火产生的烟雾影响,位于加拿大西部大不列颠哥伦比亚省的温哥华市空气堪忧。加拿大跨部门林火中心24日数据显示,加全国有1000余处在燃野火,累计过火面积达15万平方公里,打破加拿大历史纪录。

新华社发 梁森 摄

美国佛州发生枪击事件 3名黑人丧生

新华社纽约8月26日电(记者 施春)美国佛罗里达州北部杰克逊维尔市警方26日说,该市一家商店当天下午发生枪击事件,造成3名黑人丧生,枪手随后开枪自尽身亡。

杰克逊维尔市警长沃特斯当天在记者会上说,这是一起出于种族仇恨的犯罪事件。枪手是一名20多岁的白人男子,携带半自动步枪和手枪,在商店内开枪打死两男一女后自杀。3名遇害者均为黑人。

当地警方确信枪手是单独行动,其身份暂不清楚,枪击事件前他曾散布仇恨黑人的言论。美国联邦调查局表示已将此案作为仇恨犯罪事件展开调查。

佛罗里达州位于美国东南部,近年来多次发生重大枪击事件。

罗马尼亚一液化石油气站爆炸 致1死46伤

【新华社微特稿】据罗马尼亚紧急情况部门通报,首都布加勒斯特附近克雷韦迪亚镇一座液化石油气站26日两次发生爆炸,导致至少1人死亡,46人受伤。

依据通报,第一次爆炸后,大火蔓延至两个储气罐和附近一座房屋,半径700米范围内的人员紧急疏散,附近道路交通也受到影响。当天傍晚,液化石油气站第二次爆炸,导致26名消防员受伤。

通报说,受伤的46人中,8人严重烧伤,已接受插管治疗。罗马尼亚总理马切尔·乔拉库26日召开紧急会议后告诉媒体,其中4名重伤员当晚会被转移至意大利和比利时的医院。

消防和紧急情况部门陆续出动25辆消防车灭火,但截至当晚,大火仍未扑灭。相关部门警告,由于现场仍有其他储气罐,爆炸可能再次发生。

罗马尼亚总统克劳斯·约翰尼斯在社交媒体说,爆炸是一场悲剧,他已要求相关部门立即启动调查,并采取紧急措施救助伤员。

郑昊宁